

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想,率先实现科学技术跨越发展, 率先建成国家创新人才高地,率先建成国家高水平科技智库,率先建设国际一流科研机构。

高级

- 习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

新闻 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

♠ 您现在的位置: 首页 > 会议 > 学术活动

广东省昆虫研究所专家一行访问上海生科院

English | 繁体 | RSS | 网站地图 | 收藏 | 邮箱 | 联系我

9月14日至15日,广东省昆虫研究所所长、广东省野生动物保护与利用公共实验室主任韩日畴研究员率领一行17 人到中国科学院上海生命科学研究院植物生理生态研究所昆虫发育与进化生物学重点实验室开展交流访问。植生生 态所党委书记、副所长兼重点实验室主任王成树研究员,副主任李胜研究员和课题组长黄勇平研究员、凌尔军研究 员、苗雪霞研究员、王四宝研究员、徐永镇研究员、詹帅研究员及部分研究人员共同出席了本次会议。

本次研讨会以"现代生物科学的深与广——基础研究与应用研究面对面"为主题。王成树首先致欢迎辞,对韩 日畴率队来访表示热烈欢迎。然后,韩日畴对广东省昆虫研究所在发展历史、目标定位、学科方向、社会公益研 究、行业支撑和社会服务、共性研发技术、科普宣传和政府咨询、国际合作与对外交流、成果转化等方面做了重点 介绍。王成树介绍了植生生态所的发展定位、学科布局及人才组成等情况,并详细介绍了昆虫重点实验室的历史沿 革、研究团队、学术领域、科研项目、学术成绩、人才引进和科学普及等方面的具体情况。

研讨会共举行了11场内容丰富、精彩纷呈的学术报告,分别由李胜研究员和邹发生研究员主持,其中广东省野 生动物保护与利用公共实验室的邹发生研究员、韩诗畴研究员、龚世平研究员、饶军华高工、刘全生副研究员、李 志强副研究员等做了学术报告。植生生态所重点实验室的黄勇平研究员、李胜研究员、王四宝研究员、詹帅研究 员、栾云霞副研究员也介绍了各团队的研究成果。

双方又就实验室定位、团队培养、基础研究和应用研究的对接和成果转化、共建平台、联合基金申请等方面进 行了热烈深入的交流和探讨,取长补短、寻求双赢。会后韩日畴一行还参观了上海昆虫博物馆。

关闭本页